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SENADO FEDERAL 

Secretaria-Geral da Mesa 

 

ATA DA 05ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E REFORMA 
AGRÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 
11 DE MARÇO DE 2020, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR 
ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 7. 
 
Às dez horas e quarenta e três minutos do dia onze de março de dois mil e vinte, no Anexo II, Ala Senador 
Alexandre Costa, Plenário nº 7, sob a Presidência da Senadora Soraya Thronicke, reúne-se a Comissão de 
Agricultura e Reforma Agrária com a presença dos Senadores Luis Carlos Heinze, Esperidião Amin, 
Marcelo Castro, Izalci Lucas, Elmano Férrer, Eliziane Gama, Paulo Rocha, Telmário Mota, Paulo 
Albuquerque, Chico Rodrigues, Irajá, Major Olímpio e Paulo Paim. Deixam de comparecer os demais 
senadores membros. Havendo número regimental, a reunião é aberta. A presidência submete à Comissão a 
dispensa da leitura e aprovação da ata da reunião anterior, que é aprovada, a Senhora Presidente, Senadora 
Soraya Thronicke, comunica o recebimento o das seguintes manifestações externas: Ofício 23/2019, de 
30.07.2019, assinados pelo Pastor Marcio Souza, Fundador da Religião Azpaziana Cristã, e pelo Sr. 
Emerson Ribeiro de Castro, Líder Comunitário da Comunidade Estrela do Cerrado, no sentido de obtenção 
de apoio aos futuros projetos agrícolas no Vale das Macieiras, no Município de Padre Bernardo. Ofício 
32/2019, de 29.12.2019, assinado pelo Representante da Associação de Hortifrutigranjeiros de 
Pontinopolis, no sentido da obtenção de apoio aos futuros projetos agrícolas da Associação na região 
próxima ao Pontinopolis, no Município de São Félix do Araguaia, do Estado do Mato Grosso. Ofício 
48/2020, de 05.01.2020, assinado pelo Presidente da Associação de Hortifrutigranjeiros de Pontinopolis, 
no sentido da obtenção de apoio às políticas agrícolas e fundiárias no Município de São Félix do Araguaia, 
do Estado de Mato Grosso. Ofício 02/2020, de 16.02.2020, assinado pelo Presidente da Instituição Religiosa 
Aspaziana Cristã no sentido de aplicação de novas políticas agrárias no Estado de Mato Grosso. A Senhora 
Presidente, Senadora Soraya Thronicke, solicita à Secretaria da Comissão que encaminhe os expedientes 
aos Senadores dos respectivos Estados para conhecimento. A Senhora Presidente, Senadora Soraya 
Thronicke, solicita ao colegiado sugestões de Políticas Públicas, nos termos do artigo 96-B do Regimento 
Interno do Senado Federal, para que seja selecionada a que será avaliada neste ano. Passa-se à apreciação 
da pauta que se divide em duas partes: 1ª Parte - Deliberativa. ITEM 1 - Projeto de Lei n° 1856, de 2019 - 
Não Terminativo - que: "Institui o Fundo Nacional de Apoio à cultura da Palmeira do Babaçu – 
FUNBABAÇU." Autoria: Senador Weverton (PDT/MA). Relatoria: Senador Izalci Lucas. Relatório: Pela 
conversão do Projeto na Indicação que apresenta (RISF 227-A, II). Resultado: Adiado. ITEM 2 - Projeto 
de Lei da Câmara n° 64, de 2013 - Terminativo - que: "Cria os Selos Verdes Cacau Cabruca e Cacau 
Amazônia." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senadora Eliziane Gama. Relatório: Pela 
aprovação do Projeto, da Emenda nº 1-CMA e da Emenda que apresenta. Resultado: Adiado. ITEM 3 - 
Projeto de Lei do Senado n° 384, de 2016 - Terminativo - que: "Altera a Lei nº 8.629, de 25 de fevereiro 
de 1993, que dispõe sobre a regulamentação dos dispositivos constitucionais relativos à reforma agrária, 
previstos no Capítulo III, Título VII, da Constituição Federal, para permitir ao assentado, mediante 
autorização do Incra, a exploração do potencial de energia eólica ou solar existente no imóvel." Autoria: 
Senador José Agripino (DEM/RN). Relatoria: Senador Wellington Fagundes. Relatório: Pela aprovação do 
Projeto na forma do Substitutivo que apresenta. Resultado: Adiado. ITEM 4 - Projeto de Lei n° 658, de 
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2019 - Terminativo - que: "Acrescenta-se o artigo 5°A a Lei nº 11.326, de 24 de julho de 2006, que 
estabelece as diretrizes para a formulação da Política Nacional da Agricultura Familiar e Empreendimentos 
Familiares Rurais." Autoria: Senador Weverton (PDT/MA). Relatoria: Senador Izalci Lucas. Relatório: 
Pela rejeição do Projeto. Resultado: Adiado. ITEM EXTRAPAUTA 5 - Requerimento da Comissão de 
Agricultura e Reforma Agrária n° 7, de 2020 que: "Requeiro, nos termos do art. 58, § 2º, II da Constituição 
Federal e do art. 93, II do Regimento Interno do Senado Federal, a realização de audiência pública, com o 
objetivo de debater o uso amplo de tecnologia nuclear em alimentos. Assim proponho os seguintes 
convidados:  - Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República - GSI, - Ministério da 
Agricultura, Pecuária e Abastecimento - MAPA, - Instituto de Pesquisas Energéticas e Nucleares - IPEN, - 
Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa - Confederação Nacional da Agricultura e 
Pecuária do Brasil - CNA, - Associação Brasileira dos Produtores Exportadores de Frutas e Derivados - 
ABRAFRUTAS." Autoria: Senadora Soraya Thronicke (PSL/MS). Resultado: Aprovado. 2ª Parte - 
Delegação estrangeira. Finalidade: Recepção da delegação parlamentar da República do Quênia 
acompanhados por Bernardo Penha Brasil, Chefe da Divisão De África III do Ministério das Relações 
Exteriores: Senador NJERU NDWIGA, Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária e Pesca do 
Senado do Quênia; Senadora NAOMI JILLO WAGO, Senadora do Quênia; Senadora NAOMI MASITSA 
SHIYONGA, Senadora do Quênia e ISAAC OCHIENG, Embaixador do Quênia no Brasil. Nada mais 
havendo a tratar, encerra-se a reunião às onze horas e sete minutos. A presente Ata será assinada pela 
Senhora Presidente e publicada no Diário do Senado Federal, juntamente com a íntegra das notas 
taquigráficas. 
 
 
 

SENADORA SORAYA THRONICKE 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA 

 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2020/03/11 

A SRA. PRESIDENTE (Soraya Thronicke. Bloco Parlamentar PSDB/PSL/PSL - MS) – Sob a 
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos nesta manhã. 

Declaro aberta a 5ª Reunião, Extraordinária, da Comissão de Agricultura e Reforma Agrária da 2ª 
Sessão Legislativa Ordinária da 56ª Legislatura do Senado Federal. 

Antes de iniciarmos os nossos trabalhos, proponho a dispensa da leitura e a aprovação da ata da 
reunião anterior.  

Os Srs. Senadores que a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
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Aprovada a ata da reunião anterior. 
Há expediente sobre a mesa, que passo a ler. 
Eu gostaria, antes, de registrar a presença do Embaixador do Quênia no Brasil, Isaac John Ochieng, 

e de três Senadores do Quênia: o Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária e Pesca do Quênia, o 
Senador Njeru Ndwiga, e as Senadoras Naomi Jillo Wago e Naomi Masitsa Shiyonga. 

I'm sorry for the pronunciation of your names! O.k.? This is very difficult for me. 
Eu pedi desculpas, porque é difícil a gente conseguir pronunciar o nome deles. 
Em poucos minutos, o Senador Njeru estará aqui comigo para explicar o motivo da visita deles ao 

Brasil e a ajuda que nós estamos trabalhando junto à Embrapa para resolver o problema sério de gafanhotos 
na plantação que eles estão sofrendo. Isso significa 80% do território do Quênia. O Brasil tem condições 
para isso. Parabéns à Embrapa! Tenho a certeza de que a Embrapa vai ajudar a encontrar uma solução. 
Então, em poucos minutos, estará aqui o Senador Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária e Pesca 
do Quênia. 

Esta Presidência comunica o recebimento das seguintes manifestações externas: 
1) Ofício 23/2019, de 30 de julho de 2019, assinado pelo Pastor Marcio Souza, fundador da Religião 

Aspaziana Cristã, e pelo Sr. Emerson Ribeiro de Castro, líder comunitário da comunidade Estrela do 
Cerrado, no sentido de obtenção de apoio aos futuros projetos agrícolas no Vale das Macieiras, no 
Município de Padre Bernardo. 

2) Ofício 32/2019, de 29 de dezembro de 2019, assinado pelo representante da Associação de 
Hortifrutigranjeiros de Pontinópolis, no sentido da obtenção de apoio aos futuros projetos agrícolas da 
associação na região próxima a Pontinópolis, no Município de São Félix do Araguaia, no Estado de Mato 
Grosso. 

Eu peço até aos representantes da Associação dos Hortifrutigranjeiros de Pontinópolis que procurem 
principalmente o Senador Jayme e o Senador Wellington – ambos são membros desta Comissão –, para 
trazerem qual apoio exatamente vocês desejam obter desta Comissão, para que a gente possa realmente 
ajudar, para não ficar apenas num simples requerimento. Nós estamos à disposição. 

3) Ofício 48/2020, de 5 de janeiro de 2020, assinado pelo Presidente da Associação de 
Hortifrutigranjeiros de Pontinópolis, no sentido da obtenção de apoio às políticas agrícolas e fundiárias do 
Município de São Félix do Araguaia, no Estado de Mato Grosso. 

4) Ofício 02/2020, de 16 de fevereiro de 2020, assinado pelo Presidente da Instituição Religiosa 
Aspaziana Cristã, no sentido da aplicação das novas políticas agrárias no Estado de Mato Grosso. 

Eu solicito à Secretaria da Comissão que encaminhe os expedientes aos Senadores Wellington 
Fagundes e Jayme Campos para conhecimento, para que possamos realmente ajudá-los nesse intento. 

 
EXTRAPAUTA 

ITEM 5 
REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA N° 7, DE 

2020 
- Não terminativo -  

Requeiro, nos termos do art. 58, §2º, II, da Constituição Federal, e do art. 93, II, do Regimento 
Interno do Senado Federal, a realização de audiência pública com o objetivo de debater o uso amplo de 
tecnologia nuclear em alimentos. Assim proponho os seguintes convidados: 

- Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da Republica – GSI, 
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- Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento – MAPA, 
- Instituto de Pesquisas Energéticas e Nucleares – IPEN, 
- Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária – Embrapa 
- Confederação Nacional da Agricultura – CNA, 
- Associação Brasileira dos Produtores Exportadores de Frutas e Derivados – ABRAFRUTAS. 
Autoria: Senadora Soraya Thronicke (PSL/MS). 
Eu vou fazer aqui um apelo ao General Heleno. Ele tem uma equipe maravilhosa, mas a presença 

dele também, do Ministro, do General Heleno aqui é muito importante para nós Senadores, é muito 
importante para o Brasil, para que conheça realmente o que é isso, o que é a tecnologia nuclear aplicada em 
alimentos. 

Por isso, eu faço um apelo, General Heleno, para o senhor decidir a data, porque o senhor pode vir 
aqui sempre às quartas-feiras, às 10h da manhã, para que o senhor fale conosco e fale com o Brasil inteiro 
sobre isto aqui.  

Na reunião que eu tive com o General Heleno e com toda a sua equipe, eu vi brilharem os olhos da 
equipe toda. E o General Heleno também, mais do que todo mundo, sabe que isso pode ser – tenho a certeza 
de que assim é – algo muito interessante para a nossa exportação, principalmente para os investidores do 
agronegócio, porque para um centro de tecnologia nuclear, para passar os alimentos, existe crédito, 
justamente com esse intuito. Eu não lembro se é... Onde é esse crédito? Alguém se lembra? É no BNDES! 
É do BNDES o crédito para a construção desses centros de tecnologia nuclear para alimentos. Os 
investidores precisam saber que existe essa linha de crédito, que não é caro montar isso, que isso vai 
proporcionar que o Brasil expanda suas exportações de frutas, de absolutamente tudo, e que nós estamos 
caminhando bem nesse sentido. 

Convidamos também o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA). É lógico que 
convidamos também a Ministra Tereza Cristina, que é a representante-mor do Ministério. E sua equipe 
também a gente sabe que é muito capaz, capacitada. Mas a Ministra é sempre bem-vinda aqui na Comissão. 

Convidamos ainda o Instituto de Pesquisas Energéticas e Nucleares (Ipen) e também membros da 
Embrapa. Também convidamos o Presidente. As portas estão sempre abertas. Se a gente conseguir fazer a 
audiência com o General Heleno, com o Presidente, acho que as pessoas vão gostar bastante, porque terão 
muita firmeza em tudo o que o Brasil está construindo com isso. Se ele puder vir, ótimo! Se não, seus 
representantes também são excelentes.  

Ainda convidamos a CNA (Confederação Nacional da Agricultura) e a Associação Brasileira dos 
Produtores Exportadores de Frutas e Derivados (Abrafrutas), para tratar desse assunto aqui conosco.  

Em votação o requerimento. 
Os Srs. Senadores que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovado o requerimento de audiência pública.  (Pausa.) 
Agora vou chamar os Senadores do Quênia. 
Peço que esperem só um minutinho! 
Virá também um membro do Itamaraty para fazer a tradução. 
I have the honor to invite the President of the Comission of Agriculture, Senator Njeru Ndwiga. 
Thank you for coming! It's a pleasure to have you here. 
I also invite the Senator Naomi Jillo Wago, on my left, and the Senator Naomi Masitsa Shiyonga. 
Convido ainda o nosso membro do Itamaraty que vai fazer a tradução. 

2 Julho 2020 DIÁRIO DO SENADO FEDERAL – SUP. ÚNICO Quinta-feira 7

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 601D4FA100370ED4. 

00100.063006/2020-11



 

SENADO FEDERAL 

Secretaria-Geral da Mesa 

 

Ambassadors, it´s an honor to have you here today. So, I´m gonna invite the Senators to be with us 
here. 

Os Senadores do Quênia estão aqui no Brasil e vão contar sobre o que vêm enfrentando e o que 
vieram pedir relativamente à agricultura do Quênia. 

It´s a pleasure do have you here today! I´m gonna let you talk to us and to the brazilian people. 
Eles vão contar para os brasileiros o que vem ocorrendo. 
Thank you! 
O SR. NJERU NDWIGA (Para expor. Tradução consecutiva.) – Obrigado pela recepção, Sra. 

Presidente. 
Nós somos uma delegação parlamentar do Quênia. 
Meu nome é Njeru Ndwiga. Sou o Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária e Pesca – é um 

Comitê, como chamamos no nosso Senado. 
Nós viemos ao seu País para buscar cooperação. Nós vimos cooperando com o Brasil há muitos anos, 

em várias áreas, desde a independência do nosso país. Nós estamos buscando cooperação e estamos muito 
felizes, porque ontem tivemos discussões muito frutíferas com a Embrapa, o que significa que agora vamos 
poder intercambiar conceitos científicos. 

Um problema atual na região conhecida como Chifre da África é que a região está prestes a entrar 
numa crise de segurança alimentar por causa da invasão dos gafanhotos. Nós estamos enfrentando uma 
invasão de gafanhotos que começou no Iêmen, atravessou para a Somália e agora chegou ao Quênia. 

A SRA. PRESIDENTE (Soraya Thronicke. Bloco Parlamentar PSDB/PSL/PSL - MS) – Just a 
second please! 

Eu quero convidar o Embaixador do Quênia no Brasil, Isaac John Ochieng, para compor a Mesa. 
Welcome, Ambassador! 
Thank you! I'm sorry for interrupting. 
O SR. NJERU NDWIGA (Para expor. Tradução consecutiva.) – A invasão de gafanhotos é tão 

grave que pode deixar vários países com uma crise de abastecimento de alimento neste ano. 
Nós conversamos com a Embrapa para saber se eles têm inovações científicas de resposta a essa crise 

trazida pelos gafanhotos. Além da questão específica dos gafanhotos, nós discutimos várias outras formas 
de cooperação com a Embrapa. 

O Quênia é um país agrícola. Oitenta por cento da população queniana sobrevivem de agricultura. E 
é por isso que essa questão dos gafanhotos no Quênia é um problema de grande magnitude. 

Além disso, há várias outras áreas nas quais nós acreditamos que precisamos cooperar com o Brasil. 
O Brasil tem tido muito bons resultados em termos de valor agregado no setor agrícola. São áreas em que 
nós acreditamos que precisamos de cooperação. 

Sra. Presidente, permita-me estender um convite para uma visita ao Quênia. 
Obrigado. 
A SRA. PRESIDENTE (Soraya Thronicke. Bloco Parlamentar PSDB/PSL/PSL - MS) – I would 

like to thank you for your visit and that of the entire delegation too. And I hope you can come to Brazil for 
tourism, because we have many beautiful... 

O.k., go ahead! 
O SR. NJERU NDWIGA (Para expor. Tradução consecutiva.) – Talvez, possamos dar a vocês uma 

ideia de quão séria é essa ameaça dos gafanhotos. Nós vamos mostrar a vocês um vídeo curto que mostra 
quão agressiva é essa invasão de insetos. 
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(Procede-se à exibição de vídeo.) 

A SRA. PRESIDENTE (Soraya Thronicke. Bloco Parlamentar PSDB/PSL/PSL - MS) – Vocês 
podem ver a situação desses gafanhotos lá. É uma nuvem absurda! É uma nuvem do tamanho da cidade de 
Nova York ou duas vezes? 

O SR. BERNARDO PENHA BRASIL – Duas vezes. 
A SRA. PRESIDENTE (Soraya Thronicke. Bloco Parlamentar PSDB/PSL/PSL - MS) – Essa 

nuvem representa duas vezes a cidade de Nova York. É impressionante o problema que eles estão vivendo. 
E demoram dois dias para devastarem... Is it two days? 

O SR. NJERU NDWIGA (Para expor. Tradução consecutiva.) – São dois dias. Uma das pessoas 
sendo atacadas pelo gafanhoto é uma das nossas Senadoras aqui presentes. 

A SRA. PRESIDENTE (Soraya Thronicke. Bloco Parlamentar PSDB/PSL/PSL - MS) – É a 
Senadora Naomi Shiyonga. 

O SR. NJERU NDWIGA (Para expor. Tradução consecutiva.) – É a Senadora Naomi Shiyonga. 
Nós fomos, como uma comissão, para estimar a quantidade da devastação. 
Obrigado. 
A SRA. PRESIDENTE (Soraya Thronicke. Bloco Parlamentar PSDB/PSL/PSL - MS) – Eu estava 

dizendo a eles que eu espero que a viagem deles, da próxima vez, seja para fazer turismo – nós temos tanto 
turismo. 

Neste momento, é um problema grave. Seria cômico se não fosse trágico. A gente tenta fazer até 
alguma graça aqui, a Senadora Naomi estava dando risada lá, mas é sério o problema. Eles vieram pedir 
socorro. A Embrapa vai ajudar. Nós temos grandes cabeças aqui no Brasil, os nossos cientistas. A gente vai 
conseguir, se Deus quiser, dar o nosso apoio ao Quênia. 

It's an honor to have you here. Thank you very much! Next time, you will go to Bonito. I invite you 
to go to Mato Grosso do Sul. I invite you to visit Bonito and Corumbá and fish there. O.k.? Thank you very 
much. You can wait here. I'm just going to read something. Then we are going to finish. 

É bom também... Eu quero colocar aqui para vocês que eu estava conversando com as Senadoras. 
No Quênia, eles têm 67 Senadores, 47 são eleitos e 20 deles são nominados pelo Executivo. Um jovem e 
uma pessoa com deficiência também são sempre nomeados. O mandato é de cinco anos. E olha que 
interessante: são 21 mulheres que estão lá. 

(Intervenções fora do microfone.) 

A SRA. PRESIDENTE (Soraya Thronicke. Bloco Parlamentar PSDB/PSL/PSL - MS) –  Olhem 
que interessante: são 21 mulheres Senadoras, e, daqueles 20 Senadores que são nomeados pelo Executivo, 
o Executivo nomeou 18 mulheres, um jovem e uma pessoa com deficiência. O Governo do Quênia está 
bastante preocupado em diversificar e equilibrar o Senado daquele país. Eu acredito também que há uma 
parcela disso com os Deputados. Mas é muito bom a gente ter esses números para gente também ver como 
é que nós estamos. Mas o Quênia também não elegeu... Dos 47 eleitos Senadores, somente elegeram 3 
mulheres.  

A situação do Brasil não é muito diferente. A gente precisa caminhar todos juntos para que 
consigamos eleger mais mulheres. Será que as mulheres estão votando nas mulheres? Mas não é que tem 
que votar em mulher só porque é mulher, tem que ter capacidade, tem que ter uma série de pré-requisitos. 
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As mulheres estão também se colocando à disposição e estão entrando na política. É muito importante a 
gente avaliar isso.  

E, mais uma vez, eu quero agradecer... Os homens têm votado muito em mulheres, acredito que até 
mais do que as próprias mulheres. Então, o nosso agradecimento sempre aos homens que ajudaram quando, 
sem número suficiente de mulheres... Se dependêssemos só das mulheres para aprovarmos legislações, 
pautas femininas, nós não alcançaríamos, não chegaríamos aonde nós chegamos, inclusive, com os 30% 
reservados de recursos para as candidaturas femininas. Foram os homens que votaram isso. Então, as 
mulheres têm, sim, que representar... 

Vamos ao final. 
Nos termos do art. 96-B, do Regimento Interno do Senado Federal, cada Comissão Permanente 

deverá selecionar, na área de sua competência, uma política pública desenvolvida no âmbito do Poder 
Executivo para ser avaliada anualmente. Assim, eu solicito aos Srs. Senadores membros da Comissão de 
Agricultura e Reforma Agrária que enviem à Secretaria desta Comissão sugestões de políticas públicas em 
vigor, para que, de forma colegiada, selecionemos aquela que será avaliada neste ano. As sugestões podem 
ser encaminhadas pelo seguinte e-mail: cra@senado.leg.br. 

Também quero agradecer a canga que eu ganhei de presente da delegação queniana. Hoje eu estou 
"quenianíssima". (Palmas.) 

Muito obrigada. 
É cheio de história e de simbologia o uso da canga, mas vou dispensar falar da simbologia.  
Pode falar, então, se o senhor quiser, da simbologia do uso da canga. 
O SR. BERNARDO PENHA BRASIL – Do you want to talk about the symbolism of the sarong? 
O SR. NJERU NDWIGA – Not now. 
O SR. BERNARDO PENHA BRASIL – O Senador não vai falar hoje sobre o simbolismo da canga. 

(Risos.) 
A SRA. PRESIDENTE (Soraya Thronicke. Bloco Parlamentar PSDB/PSL/PSL - MS) – O.k.! É 

mais uma brincadeira. 
Agradeço novamente. 
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada esta reunião da CRA. 
Muito obrigada. (Palmas.) 

(Iniciada às 10 horas e 43 minutos, a reunião é encerrada às 11 horas e 07 minutos.) 

 

10 Quinta-feira DIÁRIO DO SENADO FEDERAL – SUP. ÚNICO 2 Julho 2020

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 601D4FA100370ED4. 

00100.063006/2020-11



CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 601D4FA100370ED4. 

00100.063006/2020-11


